

拝啓

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

『サーボモータ用高性能ギヤヘッドシリーズカタログ』の記載内容に誤りがありましたので、訂正してお詫び致します。お客様におかれましては、かかるとご迷惑をお詫びすると共に、今後とも弊社製品のお引き立て下さいますようお願い申し上げます。

敬具

【訂正箇所】

ハーモニックドライブ®CSG-GH シリーズ（高トルクタイプ）外形図

【内容】

出力フランジ部 リーマ穴寸法（穴径、深さ）

【正誤表】

	誤	正
外形図 型番 14 CSG-GH	1-φ 3H7×8	1-φ 3H7×5
外形図 型番 20 CSG-GH	1-φ 6H7×10	1-φ 5H7×8
外形図 型番 32 CSG-GH	1-φ 8H7×12	1-φ 5H7×8